
 1

 
Z A P I S N I K 

 
sa 16. sjednice  Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 

Grada Opatije održane 16. rujna 2019.  godine na galeriji Gradske vijećnice s početkom u 17,05 
sati. 

 
Prisutni članovi Komisije: dr.sc. Neva Slani, Aldo Simper, Zorica Sergo i dr. Darko Ekl. 
Odsutan: Ivan Vidaković (opravdao je izostanak) 
Ostali prisutni: Mladen Žigulić, Ksenija Gunja i Mia Cvijetić. 

 
 Prema prijedlogu u pozivu, s time da se mijenja redoslijed točaka na način da t.5. postaje 
t. 4. a ostale točke se pomiču usvojen je sljedeći 

 
D N E V N I   R E D:   

 

1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice 
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i načinu rada radnih tijela Gradskog vijeća 
3. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora 
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji  
    suvlasničkog dijela poslovnog prostora  
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini spomeničke rente 
 

AD 1.- Konstatira se da je zapisnik sa 15. sjednice jednoglasno usvojen. 
  
 AD 2.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja u ime predlagatelja 
podnio je Mladen Žigulić, član Odbora za komunalno gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja. 
 U raspravi je u bitnome istaknuto: 
 Simper potvrđuje na osnovu dugogodišnjeg iskustva da izmjena načina glasovanja koja se 
predlaže je uobičajena za radna tijela (kvorum je većina članova, a odluke se donosi većinom 
nazočnih, što je operativno i logično) osim ako se ne radi o npr. glasovanju u parlamentu kada se 
donosi zakon natpolovičnom većinom glasova zastupnika.  
 Sergo smatra da i dosadašnji način glasovanja nije predstavljao problem u radu radnih 
tijela, ali se slaže da je predloženo možda i bolje rješenje jer se može očekivati ekspeditivniji rad 
radnih tijela. Iako je upitno da li je opravdano da se značajne odluke donose samo sa dva glasa za 
kada je prisutan kvorum, međutim s druge strane članovi radnih tijela imaju obvezu i odgovornost 
da se odazivaju na sjednice i sudjeluju u radu kod donošenja odluka. 
 Dr.sc. Slani ukazuje da bi bilo uputno da ova izmjena odluke i rasprava oko predloženog 
članka skrene pozornost vijećnicima na to da su odluke koje donose radna tijela savjetodavne 
naravi. Znači da od nazočnih članova koji su bili na sjednici, to su njihovi stručni savjeti. To ne 
znači da je time stvar završena, a često se na sjednici Gradskog vijeća tako ponašaju. Možda je i 
na sjednici Gradskog vijeća onda prilika da se uvaži mišljenje onih članova koji su opravdano bili 
spriječeni da prisustvuju sjednici radnog tijela kad se donosila neka odluka. Dakle postoji šansa 
da se o tome još raspravlja, pogotovo u slučaju kad je na sjednici radnog tijela prisutan kvorum i 
odluka se donosi preglasavanjem – npr. 2 ZA 1 PROTIV ili 1 SUZDRŽAN. Znači, samo ukazuje 
da će predloženom izmjenom odluke trebati manje glasova da bi se neki prijedlog radnog tijela 
usvojio i Gradsko vijeće bi to trebalo uzeti u obzir.  
 Nakon provedene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
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 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju 
i načinu rada radnih tijela Gradskog vijeća.  
 
 AD 3.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Mia 
Cvijetić 
 Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali Sergo, dr.sc. Slani i Simper, jednoglasno je 
donesen sljedeći 
  
 Z A K L J U Č A K 
 
 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o raspisivanju izbora za 
članove Vijeća mjesnih odbora.  
 
 AD 4.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Mia 
Cvjetić. 
 Dr. Slani između ostalog je upozorila da joj se umirovljenje i smrtni slučaj ne čini kao 
jednaka težina, te ju zanima da li su uzete u obzir sve situacije. Jer na primjer umirovljenje može 
biti i zbog invaliditeta. Također, smatra da bi trebalo razmisliti da se javno savjetovanje osim na 
mrežnim stranicama Grada, što je minimum propisan zakonom, provodi i na druge načine kako bi 
bile dostupnije svim građanima odnosno zainteresiranima.  
 Nakon provedene rasprave u kojoj su sudjelovali svi nazočni jednoglasno je donesen 
sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K  
 
 Predlaže se Gradskom vijeću da donese predloženu Odluku o izmjenama i dopunama 
Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji suvlasničkog dijela poslovnog prostora. 
 
 AD 5.- Prijedlog je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnijela je Ksenija 
Gunja. 
 Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni, jednoglasno je donesen sljedeći 
 
 Z A K L J U Č A K 
 

Na sjednici Gradskog vijeća koja je sazvana za 19. 9. ove godine raspraviti će se i 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini spomeničke rente.  

S obzirom da Komisija nema novih saznanja na osnovu kojih bi eventualno mijenjala 
svoj stav ostaje se kod zaključka donesenog na 12. sjednici održanoj 18.12.2018. godine kada je 
Komisija razmatrala identičan predmetni Prijedlog Odluke, odnosno predlaže se Gradskom vijeću 
da donese predloženu Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o visini spomeničke rente.  
  

Završeno u 18,00 sati. 
 
Zapisničar:        PREDSJEDNICA 
Predrag Hajtić           dr.sc. Neva Slani 


